

RAPORT DE ACTIVITATE AL VICEPRIMARULUI PE ANUL 2019

Subsemnatul DINCĂ ION, ales pe data de 24.06.2016 în funcția de viceprimar al comunei Săpata, dar și consilier local, în spiritul transparenței și respectului pe care îl datorez cetățenilor comunei Săpata, voi sintetiza în acest raport principalele acțiuni care s-au desfășurat în localitate și pe care le-am coordonat.

Ca viceprimar am urmărit cu prioritate activitatea socio-economică a comunei în conformitate cu atribuțiile stabilite prin OUG 57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

Cu ajutorul persoanelor beneficiare de venit minim garantat, conform prevederilor Legii nr. 416/2001, cu modificările și completările ulterioare, și a persoanelor condamnate să execute muncă în folosul comunității, am pregătit materialul lemnos necesar pentru încălzirea sediului Primăriei Săpata.

Am participat și coordonat la transportul materialului lemnos către toate Parohiile Bisericești existente pe raza localității Săpata, cât și pentru buna funcționare a Dispensarului Uman din localitatea Săpata, județul Argeș.

Am îndeplinit atribuțiile primarului pe perioada de concediu a acestuia.

Am informat cetățenii din comună cu privire la diverse activități.

Alături de ceilalți funcționari publici ai primăriei m-am implicat în rezolvarea cât mai eficientă a solicitărilor cetățenilor comunei.

Am participat la ședințele comisiei locale de aplicare a legilor fondului funciar și de soluționare a litigiilor apărute între proprietarii de terenuri arabile sau forestiere.

Am coordonat și participat la deplasările în teren, cât și la transmiterea actelor către OCPI ARGES, în vederea lucrărilor de înregistrare sistematică desfășurate pe raza localității Săpata.

Am participat în comisiile de evaluare a pagubelor produse de animale sălbatice sau de inundații/secetă.

Am stabilit împreună cu primarul localității Săpata, în ordinea priorității, decolmatarea canalelor de scurgere de pe raza localității Săpata, județul Argeș.

M-am preocupat permanent de igienizarea comunei, salubritate selectivă și protecția mediului înconjurător. Am coordonat și participat la distribuirea către fiecare locuință a pubelelor și composturilor. Le-am adus la cunoștință cetățenilor programul de ridicare atât a gunoiului menajer, cât și a plasticului, hârtiei și a sticlei.

Am planificat activitățile lunare ale beneficiarilor Legii nr. 416/2001, cu modificările și completările ulterioare, realizarea pontajelor și am urmărit lucrările efectuate.

În ceea ce privește activitatea desfășurată în cadrul consiliului local Săpata, am participat la toate ședințele consiliului local și am fost de acord cu aprobarea hotărârilor consiliului local adoptate.

Viceprimar,
DINCĂ ION

